’-ritg;l;fé

BARGURICR Y class JRVEF style J& PR BOHs 48 19— W B9 =5 K, IF & 5 m] LAfd
Al v-bind HALBE class JEVEM style J@IE. TR 54T 5 SR 00 J& 1R I (R O B0 R AT HL &
Sy TR Ve 3 Pl DU HT X G 80802 D s P TRE

5.1 48&E HTML &=

A T TG E S class JBVETT LB BT Z A9RES, class J8 M (45 52 RE 2t % 10 2 B 1628 .
5.1.1 IREFHEK

F&RHE T LB 45 45 v-bind: class — X%, Wi sh & M Ul 4t class J& P8, 115
[N

<div v—bind:class = "{ active: isActive }"></div>
LIRS FRIR active X AFEXAFAE S BT isActive [WE, 0] DL i DL R QRS ok 7
F isActive {8 B Bl 28 %t T4 2L 0y 52 0

<div id = 'app'>
<div v—bind:class = "{active:isActive}"></div >
</div>

< script >
const app = {
data() {
return {
isActive: true
¥
}
}i
const vm = Vue.createBApp(app).mount('= app');
</script >

YL M 5.1 FioR,

FEH G P A vm. $data. isActive = false, 7] DA 2 0 & A 2028, WK 5.2 iT7s .

24 isActive {H A true B}, active BEZGEAEH , FF A BT UEN R FTE AT ZFEoRIIE
Y Z 4. BEAh,v-bind: class $8 2 W LIS 53 (1Y class J& PR IEAF, 22500 ol an F B
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P 0l 7=k #9a cssEri ERB RS

<!DOCTYPE html>
<html>
» <head>..</head>
v <body>
v <div id="app" data-v-app>

<div class="active"></div> == 50

</div>

» <script>.</script>
</body>
</html>

<script src="https://unpkg.com/vue@next"></script>

5.1 class JE 46 E X 4 (4 TE Y 45

G @ 7K #BHA CSSEAL SRB R4

<!DOCTYPE html>
<html>
» <head>.</head>
v <body>
v <div id="app" data-v-app>

ees <div class></div> == 50

</div>

» <script>..</script>
</body>
</html>

<script src="https://unpkg.com/vue@next"></script>

K 5.2 isActive fHEUZE N false J5 B9 v TH 2% 1k
M data F0AY .

< div
class = "static"
v—bind:class = "{ active: isActive, 'text — danger': hasError }"
></div>
data: {
isActive: true,

hasError: false

}
e e g AN 5.3 iR,

<!DOCTYPE html>
<html>
» <head>..</head>
v <body>
w <div id="app" data-v-app>
. <div class="static active"></div> == 5@
</div>
<script src="https://unpkg.com/vue@next"></script>
» <script>.</script>
</body>
</html>

[ 5.3 v-bind: class 3§45 class J@ 4 77 09 15 Ye 45 5



woE fwE 0
o’
M isActive 3% # hasError & /E 246 B, class J& P B AE 20 0 & 40 B M 5 87, 400kt
hasError B{E % &~ true, W class & 19 #E 2B A8 7 “static active text-danger”., 2§ 5%E I
B X G B E SCPERE AR T A SR B8 5 ) BCHE o G2 L AR 4% L AT DA AE B S P b B
X=X AT AT .
<div id = "app">
<div v - bind:class = "classObject "></div>
</div>
< script>
const vm = Vue.createApp( ()
data() {
return{
classObject: {
active: true,
'text — danger': false
}
}
1
}) .mount('#Happ');
</script >
GE Y

e 280 T AT DA S B s 25 o e =X, R DA P — 3R [l ok 42 4 8 e ok
RAZUTF .

<div v - bind:class = "classObject"></div >
< script>
const vm = Vue. createApp({
data() {
return {
isActive: true,
error: null
}
},

computed: {
classObject() {
return {
active: this. isActive && !this. error,
'text — danger': this. error && this. error.type === 'fatal'

1
1

}
}).mount('#app');

</script >

5.1.2 HAEHIHEKX

TFRF T LUK B ZHAZ 45 v-bind: class, XA 20K S 7ECER B — S FEUS) % AR
.

< style>

.active(
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width:100px;
height:100px;
background:green;

}

. text — danger {
background: red;

}

</style>

<div v— bind:class = "[activeClass, errorClass]"></div>
< script >
const vm = Vue. createBApp({
data() {
return {
activeClass: 'active',
errorClass: 'text — danger'
}

1
}).mount('# app');
</script >

UN2RTT 3 AR 2% U0 4 ke X8 b g A =X, AT U] = oo Rk =L AR T

<div v —bind:class = "[ isActive?activeClass:'', errorClass]"></div >
< script >
const vm = Vue. createBpp({
data() {
return {
activeClass: 'active',
errorClass: 'text — danger’,

isActive: true

}
1
}).mount('# app');
</script >

M ZASAI B RS A S U, 7E B R T R] LA R T AR i X S0 L AR
wmr .

<div v—-bind:class = "[{ active: isActive }, errorClass]"></div>

5.1.3 FTEHEFNA
TE— A R SR TEZE AL L AE ] class J8 T I L 2 H0 R R 2 VR 0 20 3% 4 4 0 AR o0
% P RASEERTE O AR R T .

Vue. component( 'my — component', {
template: '<p class = "foo bar"> Hi</p>'
P
< my — component class = "baz boo"></my — component >
<p class = "foo bar baz boo"> Hi </p>

XF T B B E 1Y class JEMERIREE HT AR 0T
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< my — component v — bind:class = "{ active: isActive }"></my— component >
<p class = "foo bar active"> Hi </p>

WRAMAHZADHEITE N FTE@ S Satcrs 08 E MR35 2 PSR 0 Z 220X 4>
class JEME ARSI .

<div id = "app">

< my — component class = "baz"></my — component >
</div>
< script >

const app = Vue.createRpp({})

app. component ( 'my — component', {

template: '

<p :class =" $attrs.class"> Hi!'</p>
< span> This is a child component </span >

)

</script >

5.2 ZERNEHEFE
i v-bind: style 7] A4 0 R 40 € WAL,

5.2.1 X &HFHERREK

v-bind: style BIXF LG AR R B, B AR IEH 4 CSSHSLFR & —4> JavaScript X}
% . CSS Jg& 1k 4 n] DL 58 16 = (camelCase) B 48 £ 2k 43 B (kebab-case) 3£ 4y 44 , L 1%
W

<div id = "app">
<div v—bind:style="{ color: activeColor, fontSize: fontSize + 'px'}"></div>
</div>
< script >
const vm = Vue.createRpp({
data() {
return {
activeColor: 'red',
fontSize: 30
}
}
}).mount('# app');
</script >

WK B X R A R 7 ik & CSS B P I8 24 I UK BT 3 P4 25 . W]
PATE SO &8 M o L — AR 4L 5 v-bind . style 82 1% %6 42 LEAHE B 3 B, AR5
W

<div id = "app">

< div v — bind:style = "styleObject"></div >
</div>
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< script >
const vm = Vue. createApp( {
data() {
return {
styleObject: {
color: 'red',
fontSize: '13px'
}
}
}
}).mount('#app');
</script >

5.2.2 HAHAREFERX

R PERR )

v-bind: style BECAH AT LUK 20 R 0 B [ — Ao & L AR anF .

<div id = "app">

<div v — bind:style = "[baseStyles, moreStyles]"></div >

</div>
< script >
const vm = Vue. createApp( {
data() {
return {
baseStyles: {
border: 'solid 2px black'
1,
moreStyles: {
width: '100px’',
height: '100px',
background: 'orange',
}
}
}
}).mount('#app');
</script >

5.2.3 BHIIARMarE

2 v-bind: style f#f FH 75 ZLU8 i Yo 45 51

TR ISE A A28 5 SR AR B

transform:rotate(7deg);
— ms — transform:rotate(7deg);

— moz — transform:rotate(7deg);

— webkit — transform:rotate(7deg);

— o - transform:rotate(7deg);

5.2.4 S H{E#I

ESHE

2811 CSS JBYERT, Vue 3 23 H 2 Tl I 4

// IE 9

//Firefox
//Safari Fll Chrome
// Opera

AL ER style J& PR — 60 & 24> A 28 (8 p0 Al i Ae 5 H ie e s dl b i
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Jo — AW B AS SRR . X T LU
<div :style="{display:["'— webkit — box', ' — ms — flexbox', 'flex']}"></div>

1SR 5 P S B 28 AT 1 flexbox B 2 Bk H 2 e display: flex.
5.3 Xf. XMIKRWFBITARERX

TE TR 28 2L RS R s 2 AT 5 . R AT B 2 g, o Tk P fiE
0% DX 73 A [R] AT 38 5 23 X0 &3 A0 47 107 P AN [] AR X o Ao T T LS 3 b s 4 7 8l
AN TE SCT — A B BT AR OB AR G T

.even {

MR

background — color: # cdedcd;
}

FAREHE R H] v-Tor TEER 4t o v-for W] LA — R 5 S50 MR X AR 51 2 800 W 25 18
1o DEFRZRTIN O TFLG X WA 256 147, o 1 J7 8 40 Wy R I 1) #0647 4 . 340 6 A1
M (index+1) %2===0,{# H v-bind: class BIX R iE, Bix XX XEN true B, i H
L even, SEEALH UNT s

<div id = "app" v — cloak >
< table >

<tr>
<th>F5</th>
< th>{{#E</th>
<th>#fi</th>
< th>mf</th>
< th>¥:/E</th>

</tr>

< tr v- for="(book, index) in books" :key = "book. id" :class = "{even:(index+ 1) $2===0}">
< td>{{book. id} }</td >
< td>{{book. title}}</td >
< td >{{book. teacher} }</td >
< td>{{book. classHour} }</td >
< td>

<button @click = "deleteltem(index)">f][fk</button >

</td>

</tr>

</table>
</div>

< script >
const vm = Vue. createBpp({
data() {
return {
books: [
{
id: 1,
title: "\,
teacher: 'TFEIfi',

classHour: 32
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}/

id: 2,
title: 'VC++',
teacher: 'ZEZIfi',
classHour: 8
},
{
id: 3,
title: 'EiE",
teacher: '"FhEIG ',
classHour: 16
},
{
id: 4,
title: '"Web JT & Al ",
teacher: 'F %',
classHour: 16
}
1
}
1,
methods: {
deleteltem(index) {
this. books. splice(index, 1);
}
}
}).mount('#app');
</script >

AR AR A T Y A TP A Y AR AN 5. 4 PR

FS RE 2 REF BRE
1 mEny E=20 32
2 VC++ =] 8
3 HiE BT 16
4 Web T £ &t E&Ih 16

5.4 BIR A AT A A Y e e 45 20

5.4 AREING

RENAT class @IS style BHERGE , L EEMF CSSHEKXM T UHATELZH
PEPEFINEE R G A By 5,

=] &8

1. Vue 3 Fgp@ ke XA B LA XAt A7
2. [FHFER S — loading RE .



